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Datasheet of LK441 8-channel Thermocouple (with cold junction 

compensation) Analog Input Module 

Basic Features 

 8-channel thermocouple or millivolt input 

 Thermocouple type: B, E, J, K, R, S, T, N, C 

 Range of millivolt signals: -12~32mV/-12~78mV 

 Directly reported temperature value of a thermocouple signal type 

 RTD cold junction temperature compensation 

 Overrun alarm 

 Over range alarm 

 Open wire alarm 

 Isolation between the system and the field 

 Field calibration 

 Support hot plug 

 

Operating principle 

The 24 VDC system power supply of the LK441 module supplies the power to the interface circuit by 
outputting 2.5 VDC via isolated DC/DC. An opto-isolator is between the interface circuit and the system, 
realizing the electrical isolation between the system and the field channel. The field signal is converted 
into a digital signal via an A/D converter. Via optoelectronic isolation, it is read by the microprocessor in 
the module, then uploaded to the CPU module via the Profibus-DP bus. 

 

Sergi
Программируемый логический контроллер серии LK

Sergi
Страниц 4

Sergi
Техническое описание LK441 8-канального модуля аналогового входа термопары (с компенсацией холодного соединения)

Sergi
Основные особенности

Sergi
8-канальный термопарный или милливольтный вход

Sergi
Тип термопары: B, E, J, K, R, S, T, N, C

Sergi
Диапазон милливольтных сигналов: -12~32 мВ/-12~78 мВ

Sergi
Непосредственно сообщаемое значение температуры типом сигнала термопары

Sergi
Температурная компенсация холодного соединения термосопротивления

Sergi
Сигнал перегрузки

Sergi
Сигнал превышения диапазона

Sergi
Сигнализация обрыве провода

Sergi
Изоляция между системой и полем

Sergi
Калибровка в полевых условиях

Sergi
Поддержка горячего  подключения

Sergi
Принцип работы

Sergi
Системный источник питания 24 В постоянного тока модуля LK441 подает питание на интерфейсный контур путем вывода 2,5 В постоянного тока через изолированный источник постоянного тока DC/DC. Между контуром интерфейса и системой находится оптоизолятор, обеспечивающий электрическую изоляцию между системой и полевым каналом. Полевой сигнал преобразуется в цифровой сигнал с помощью аналого-цифрового преобразователя. Через оптоэлектронную изоляцию он считывается микропроцессором в модуле, затем загружается в модуль ЦПУ по шине Profibus-DP.
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Figure 1-1 Internal Structure Block Diagram of LK441 

 

Figure 1-2 LK441 Channel Interface Circuit Diagram 

 

Technical specifications 

 

LK441 8-channel Thermocouple (with cold junction compensation) Analog Input Module 

System Power 

Operating Voltage 20.4~27.6 VDC 

Power consumption 60 mA max. @ 24 VDC 

Input channel 
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Sergi
Поле

Sergi
Система

Sergi
См. схему интер-
фейса канала

Sergi
Изоляц. преобразоват.

Sergi
Преобразователь А/Ц

Sergi
Фотоэлектрическая изоляция

Sergi
Микропроцессор

Sergi
Объединительная панель

Sergi
Преобразователь А/Ц

Sergi
/Входные данные

Sergi
/Данные настройки

Sergi
/Управление

Sergi
Рисунок 1-1 Блок-схема внутреннго устройства LK441

Sergi
Экран

Sergi
Рисунок 1-2   LK441  Принципиальная схема интерфейса канала

Sergi
Технические характеристики

Sergi
LK441 8-канальный модуль аналогового входа термопары (с компенсацией холодного соединения)

Sergi
Электропитание системы

Sergi
Рабочее напряжение

Sergi
20,4 ~27,6 В постоянного тока

Sergi
Расход мощности

Sergi
60 мА макс. при 24 В постоянного тока

Sergi
Входной канал
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LK441 8-channel Thermocouple (with cold junction compensation) Analog Input Module 

Number of Input Channels 9 (8-channel thermocouple or millivolt signals, plus 1-channel RTD cold junction 
compensation) 

Signal type B, C, E, J, K, N, R, S, T thermocouple or -12 mV~78 mV / -12 mV~32 mV 

Thermocouple Temperature 
Range 

-12 mV~+78 mV Range -12 mV~+ 32 mV Range 

Type B  300~1820°C(572~3308°F) 

Type C 0~2315°C(32~4199°F) 0~1725°C(32~3137°F) 

Type E -270~1000°C(-454~1832°F) -270~415°C(-454~779°F) 

Type J -210~1200°C(-346~2192°F) -210~550°C(-346~1022°F) 

Type K -270~1372°C(-454~2502°F) -270~725°C(-454~1337°F) 

Type N -270~1300°C(-454~2372°F) -270~840°C(-454~1544°F) 

Type R  -50~1768°C(-58~3215°F) 

Type S  -50~1768°C(-58~3215°F) 

Type T  -270~400°C(-454~752°F) 

Temperature Resolution of 
Thermocouple (B, C, E, J, K, 
N, R, S, T) 

0.05°C (0.09°F) 0.03°C (0.05°F) 

A/D Converter Resolution 16-bit 

Voltage Measurement 
Accuracy 

0.1% F.S. @ 25℃ 

Temperature Drift ±15 ppm/℃ 

Differential Mode Rejection 
Ratio 

60 dB 

Common Mode Rejection 
Ratio 

100 dB 

Input Impedance 10 MΩ min. 

Sampling Period (Full-channel 
Scanning Time) 

85 ms, 420 ms, 490 ms, 1500 ms, optional for configuration 

Setting Time 1 s max., in the ±1% error range of the full range 

Channel Bandwidth 15 Hz 

Voltage Calibration Accuracy <0.04% F.S.@ 25℃ 

Calibration Period 12 months 

Isolation Voltage between 
Field and System 

500 VAC@1 min, leaking current: 5 mA 

Uploaded Data Format (0~65,535) 

Millivolt Range 65,535×(Millivolt Voltage+12)/Range 

Thermocouple range Acquisition temperature ×10+10000 

Cold-conjunction Compensation Channel 

Implementation Method To acquire the cold junction temperature of thermal resistance (RTD) 
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Sergi
LK441 8-канальный модуль аналогового входа термопары (с компенсацией холодного соединения)

Sergi
Количество входных каналов

Sergi
9 (8-канальные сигналы термопары или милливольта, плюс 1-канальная компенсация холодного соединения Т/С)

Sergi
Тип сигнала

Sergi
B, C, E, J, K, N, R, S, T термопара или -12 мВ ~78 мВ / -12 мВ~32 мВ

Sergi
Диапазон температур термопары

Sergi
Диапазон -12 мВ~+78 мВ

Sergi
Диапазон -12 мВ~+ 32 мВ

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Тип

Sergi
Температурное разрешение термопары (B, C, E, J, K, N, R, S, T)

Sergi
Разрешение преобразователя А/Ц

Sergi
16-битное

Sergi
Точность измерения напряжения

Sergi
0.1% F.S. при 25℃

Sergi
Дрейф температуры

Sergi
Коэффициент отклонения дифференциального режима

Sergi
Коэффициент отклонения общего режима

Sergi
60 дБ

Sergi
100 дБ

Sergi
Входное  сопротивление

Sergi
10 МОМ мин.

Sergi
Период выборки (время пол-
ноканального сканирования)

Sergi
85 мс, 420 мс, 490 мс, 1500 мс, опция для настройки

Sergi
Время установки

Sergi
максимум 1 с, в диапазоне погрешности ±1% от полного диапазона

Sergi
Пропускная способность канала

Sergi
15 Гц

Sergi
Точность калибровки напряжения

Sergi
<0,04% F.S. при 25°С

Sergi
Периодичность  калибровки

Sergi
12 месяцев

Sergi
Изоляционное напряжение между полем и системой

Sergi
500 В переменного тока при 1 мин, ток утечки: 5 мА

Sergi
Формат загруженных данных (0~65 535)

Sergi
Диапазон милливольт

Sergi
65,535 × (милливольтное напряжение +12)/Диапазон

Sergi
Диапазон термопары

Sergi
Температура сбора ×10+10000

Sergi
Канал компенсации холодного соединения

Sergi
Способ выполнения

Sergi
Определение температуры холодного соединения термосопротивления (Т/С)
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LK441 8-channel Thermocouple (with cold junction compensation) Analog Input Module 

Type of Thermal Resistance Chinese_Cu 50 ohm, Pt385 100 ohm, Pt3916 100 ohm 
Chinese_Cu 50 ohm, Pt385 100 ohm, Pt3916 100 ohm 

Temperature Value Accuracy 
in Working Range (0~60°C) 

Chinese_Cu 50 ohm The absolute deviation is ±1.1℃ 

Pt385 100 ohm The absolute deviation is ± 0.7℃ 

Pt3916 100 ohm The absolute deviation is ± 0.8℃ 

Open-circuit detection RTD open-circuit alarm 

Failure Diagnosis and Hot Plug 

Over range alarm1 When the signal exceeds the upper/lower limit of the range, the diagnosis byte then 
reports 0xA3/0xA2 

Overrun alarm When the signal exceeds Upper Limit Value/Lower Limit Value that is set in the 
configuration, the diagnosis byte then reports 0xA7/0xA8 

Open-circuit detection2 When an open-circuit occurs, the diagnosis byte reports 0xA6. 
The measured channel data reports the full-range valule or the normal value prior to 
the open-circuit 

Open-circuit Detection of Cold 
Junction Compensation 
Thermal Resistance 

When an open-circuit occurs to the RTD temperature compensation channel, Channel 
9 diagnosis byte reports 0xA6, taking the normal value prior to the line brea as the 
compensated value 

Hot Plugging Support 

Physical Property 

Protection Key B1 

Installation Position LK local backboard or extension backboard 

Dimensions W×H×D= 35 mm×100 mm×100 mm 

Enclosure Protection Rating IEC60529 IP20 

Weight 180 g 

Environmental condition 

Ambient temperature for 
operation 

0℃~60℃ 

Ambient RH for operation 5%~95%, with no condensation 

Ambient temperature for 
storage 

-40℃~70℃ 

Ambient RH for storage 5%~95%, with no condensation 

 

 

                                                           
1Refer to the Section "Optinal Alarms" for the range supporting Over Range Alarm. 

2Refer to the Section "Optinal Alarms" for the range supporting Line Break Alarm. 
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Sergi
LK441 8-канальный модуль аналогового входа термопары (с компенсацией холодного соединения)

Sergi
Тип термосопротивления

Sergi
Chinese_Cu 50 ом, Pt385 100 Ом, Pt3916 100 ом 
Chinese_Cu 50 Ом, Pt385 100 Ом, Pt3916 100 Ом

Sergi
Точность значения температуры в рабочем диапазоне (0~60°C)

Sergi
ом

Sergi
ом

Sergi
ом

Sergi
Абсолютное отклонение ±1,1°С

Sergi
Абсолютное отклонение ±0,7°С

Sergi
Абсолютное отклонение ±0,8°С

Sergi
Обнаружение разрыва цепи

Sergi
Сигнализация разомкнутого контура Т/С

Sergi
Диагностика неисправности и горячее подключение

Sergi
Сигнал превышения диапазона (1)

Sergi
Когда сигнал превышает верхний/нижний предел диапазона, то диагностический байт сообщает 0xA3/0xA2

Sergi
См. раздел "Опционные сигналы" для диапазона, поддерживающего сигнализацию о превышении диапазона.

Sergi
См. раздел "Опционные сигналы" для получения информации о диапазоне, поддерживающем сигнал о разрыве линии.

Sergi
Сигнал перегрузки

Sergi
Когда сигнал превышает верхнее предельное значение/Нижнее предельное значение, установленное в настройках, то байт диагностики сообщает 0xA7/0xA8

Sergi
Обнаружение обрыва цепи (2)

Sergi
Когда происходит обрыв цепи, диагностический байт сообщает 0xA6.
Измеренные данные канала сообщают значение полного диапазона или нормальное значение до обрыва  цепи

Sergi
Обнаружение обрыва цепи компенсации холодного сое-
динения термосопротивления

Sergi
Когда происходит обрыв цепи в канале температурной компенсации Т/С, диагностический байт канала 9 сообщает 0xA6, принимая нормальное значение перед разрывом линии в качестве компенсированного значения

Sergi
Горячее подключение

Sergi
Поддерживается

Sergi
Физические данные

Sergi
Ключ защиты

Sergi
Место установки

Sergi
Локальная объединительная панель или объединительная панель расширения серии LK

Sergi
Размеры

Sergi
Ш×В×Г= 35 мм×100 мм×100 мм

Sergi
Степень защиты корпуса

Sergi
Вес

Sergi
180 г

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Рабочая температура

Sergi
Отн. влажность при работе

Sergi
без конденсации

Sergi
без конденсации

Sergi
Температура хранения

Sergi
Отн. влажность хранения


